



УКРАЇНА
СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XI СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

25 травня 2021 року

РІШЕННЯ №767

Про внесення змін до рішення Старосалтівської селищної ради від 09 жовтня 2007 року /XXIII сесія V скликання/ « Про надання згоди на безоплатну передачу земельної ділянки у власність гр Кофановій Вірі Василівні та дозволу на виготовлення технічної документації на земельну ділянку».

Розглянувши звернення гр. Кофанової Віри Василівни щодо внесення змін до рішення Старосалтівської селищної ради від 09 жовтня 2007 року /XXIII сесія V скликання/ «Про надання згоди на безоплатну передачу земельної ділянки у власність гр Кофанової Віри Василівни та дозволу на виготовлення технічної документації на земельну ділянку», та додані матеріали. Враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища, благоустрою на підставі ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні », Старосалтівська селищна рада **ВИРІШИЛА:**

1.Внести зміни до рішення Старосалтівської селищної ради від 09 жовтня 2007 року / XXIII сесія V скликання/ «Про надання згоди на безоплатну передачу земельної ділянки у власність гр Кофановій Вірі Василівні та дозволу на виготовлення технічної документації на земельну ділянку» такі зміни та викласти п. 3 та п 4.1. в новій редакції: П. 3 «Надати дозвіл гр. Кофановій В.В. на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель житлової та громадської забудови, вид угідь забудовані землі, орієнтовною площею 0,12 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по вул. Північна 8 в смт Старий Салтів Чугуївського (Вовчанського) району, Харківської області для подальшої передачі у власність в межах норм безоплатної приватизації.

П. 4.1. «. Гр. Кофановій В.В. виготовити проект землеустрою на земельну ділянку та надати його на розгляд та затвердження до селищної ради.»

Доповнити рішення п 4.3.

«П. 4.3. Встановити строк дії даного рішення: 3 (три) роки»

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища, благоустрою (Голієнко В.М.)

Старосалтівський селищний голова *оригінал підписано* **Едуард КОНОВАЛОВ**